Inbjudan till SM 2009 och VSM 2009

SSKK har nöjet att samtidigt inbjuda till två Sverigemästerskap enligt nedan.

SM 2009. Tävlingen spelas nu alltid på ICCF-servern med 11-15 deltagare, inkl visning av partierna från start. Direktkvalificerade för en start i korr-SM är segrarna i M-grupper som startat högst fem år före aktuellt SM (i detta fall 2004 eller senare), senaste segraren i svensk cupfinal samt bäste svensk på bord 1 i div 1 i senaste lag-NM för klubblag.

Direktkvalificerade är även de tre senaste SM-segrarna. SSKK kan vidare nominera 1-2 spelare med andra meriter. I mån av plats kan sedan andra komma ifråga efter intresseanmälan.

Priser vid 15 deltagare: 1) 3000 kr, 2) 2000 kr, 3) 1000 kr samt diplom.

Veteran-SM 2009. Även VSM spelas numera på servern, i regel med 9 deltagare. Enstaka spelare utan Internet kan som vanligt spela postalt. Tävlingen är öppen för spelare födda 1948 eller tidigare. Direktkvalificerade är segrarna i veterangrupper som startat 2004  eller senare, om gruppsegern ej utnyttjats förut. Andra intresserade medtas i mån av plats.

Intresseanmälan för SM och/eller VSM senast 15 oktober via e-post sskk@schack.se eller tel/fax 046-150715. Uppge fysisk adress, e-adress och födelsedata. Den som blir uttagen skall sedan snarast inbetala startavgift (SM 300 kr, VSM 100 kr) till SSKK:s postgiro 52052-8.

SSKK-medlemskap är obligatoriskt för alla SM- eller VSM-deltagare. Årsavgiften 490 kr inkluderar tidskriften Korrschack.

Beräknad start: November 2009

